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 ترجِمْ هذه الج مِل:  5
 .................................................................................. ( 5/0)ة ر  مَّ ع  م  ـشجار اللأهي من ا   وطِ ل  شجرة ال    -الف

 ................................................................................. ( 1) و هي قدرة الله واحدةً  حقيقةً  ثبت  الطبيعة ت    ب( ظواهر  
 ............................................................................... (   1)  منه؟ ولا أطيب   اس عملا أحلَّ ال    ل  مِ ما ع   و اللهِ  ج( 

 ..............................................................................  (75/0)ها فِ نهاية أغصانِ   بز أثماراً خ  ـال جرة  ش   مل  د( تح  
 .............................................................................. ( 75/0)ة!  ث  و  ل  غازات م   ا خروج أي  ـهـشتعالإ ب  ب  س  ( لا ي  ه
  .............................................................................. (1)ر المحيط الهادئز  شجرة استوائية تنمو فِ ج   بزشجرة ال  (و
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 .     ري  د   ب  کوکا ... کأنه الف(     عیْ  التَجَة الصحيحة :  6
  است.  دیآن ستاره مانند مروار ییگو -      ۲  .درخشان است ی آن ستاره ا ییگو-1

.ب(  ع  بعِلمِهِ ، خیر  مِن ألفِ عابد   دانشمند با علمش بهتَ از هزار عابد سود می رساند -1    عالم  ي نت ف 
 می شود،  بهتَ از هزار عبادت کننده است بهره بردهعلمش ازدانشمندی که   -2 

ول  جِذع شجر  صونها  و غ ة  ج( إلت فَّ ح 
  يچيد.و شاخه هايش پ درختيک دور تنه  -   2می پيچد   اش دور تنه درخت و شاخه -1
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جَ  ةِ الفْارسي ةِ.   7 راغاتِ فِ التََّ لِ الفْ  م   ک 
 ............................سعادت مي............... ت یاو بسو .   عادة  فریق السَّ رمی  على م   م  ج  هو ه  -الف
        بی گمان خدا ..................دانه و  .....................   .        نَّ الله  فالق  الح ب  وال ویإ ب(

واهرالآن  ن   ج(  اکنون برخی از اين...................را .......................   .     صِف  بعض  هذه الظَّ
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:   فعال ت رجِمِ الأ 8 ط  ا خ  ت ه  ی   -2........                 ارتفاع بعضها  قد يبلغ   - 1      ال تی تح  ل  س  ج   هدفاً .........................   س 
د  - 4     ..............ملعبـنذهب إلی ال ت عال - 3                                               ........ منها.......... غابات  جَيلة   ت وج 
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 هزار(   –دو هزار   - )هزاران سنة    ألف تبل غ  مِن العمر   - الف      للکلمات ع یْ  التَجَة  الصحيحة   9
 چراغدان(  - روشنایی  –)چراغ   مشکاة   ک  رهِ ثل  نوم      - ب                                                      
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ر جون- تاجِر  م    -فات واص  م  )     ................ فریقهم فِ الملعب......  ـال  ع  ج  ش  ي    ( الف    الجواب الصحيح للفراغ؛   یْع  10 ت ف   (  م 
 ( ور ذ ب  - التفاف -  مباراة )  زملاؤنا فِ ........................ علمية   ك  ( شار  ب                                                    
 ( رمی  م    - مِشکاة  – )مصباح   .. اليتمصباح فِ .......................  ـال  ت  ج( وضع                                                 
 ( ي تعاد ل  -ئ   ي متل  – يصفر   )   .السياراتق ف   وَّ ت  حتی ت  ................. مرور ـال   د( شرط                                                    
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عي نة فِ العبارة. » ا   طأ ع یْ  ال  11 بِ ال . ت عال ن ذه ب إلَ   ت عادلا  لفریقانِ للکلماتِ الم  لع  ر جیْ  ت  الم  ق بل  أن ي مت لئ  مِن     م   « ف 
، مذکر، معرفة / مبتدا 1 ثنی  ، م    ( الفریقانِ: اسم 
، مثنی مذکر مخاطب، ثلاثی مزید مِن باب تفاعل، معلوم، 2   خبر / ( ت عاد لا: فعل  مضارع 
، اسم المکان، معرفة / مجرور بحرف جر3 بِ: اسم  ، مفرد ، مذکر  لع    ( الم 
ت  4 ، جَع السالمِ ف( الم    للمذکر، اسم الفاعل مِن فعل المزید، معرفة/ مجرور بحرف جر  ر جیْ: اسم 
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 ْ مارْ ت   و    طِ الشَّّ   و جواب    طِ الشَّّ   فعل    ع یْ  ل هدفاً      . جَِْه  ج  ن ي س    « إلی ال هائ  يذهب  »م 
 .............( .... )..........   ............( معنی آن ..... ................( ، جواب شرط).... .......... )...   فعل شرط )...................( معنی آن
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13  ِ زارِ   / /واسم  المفعولِ واسم  الفاعلِ    کان م ـاسم  ال   عیْ  ها الم  زارع لِحماية محاصيلهِم   عون  ي ست خدِم  ول  الم  سياج  ح   75/0 ک 

ت لِف  نوعها .   14 ر   )     إنتخِب الکلمة الت یَ  د  ب اس   –م   ق ل   -س  م  ل  - ع   25/0        ( ر ج 
 ع یْ  المطلوب مِنک    15

ليمةِ     جوزات اللوطِ بعض  ي دفن السنجاب  (1  الفاعل...................  الصفت ................. المضاف الیه.....    السَّ
 الفعل المزید...............     اسم المعرفة......................       اسم الکرة...................    رسولًا  أرسلنا إلی فرعون( 2
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 شجرة مداد..............  (3.............  کالیفورنيا ..... (2الم حيط الهادئ  .....................    ( 1        ع یْ  نوع المعرفة   16
 اسماعيل ..................  ( 6       فریق السعاده............... (5  الافراس..............( 4                                     
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لم   أسود.     . ت رجِم هذه العبارة حسب قواعد المعرفة و الکرة و ع یْ  المعرفة  17 دت  ق لماً . کان  الق   75/0 و ج 

 
کات   18  ع یْ  الطأ فی ضبط الح ر 

نجاب  «        اية «أغصانهِا  هنِ » الف(فی   داقة« ا »   فریق  د(     فط«  ج( شجرة  »الَّ   ب( ي دفِن  »الس   لصَّ
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یر  و  ة الصحيح   إنت خِب الجملة   19    .................               ط کریهة  فجرة ال  ة  ش رائ   لف( ا           ة الصحيح   غ 
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ِماتِ و  اکْت بْ سؤالًا و جواباً صحيحاً  21 ت بِ الکْل  ما   - )أقوی   .    ر  ي    -کلا ه 
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